



# SLOVENSKÝ POHÁR NA CESTE



## MERIDA ROAD CUP 2023

### PRETEKY JEDNOTLIVCOV

#### 1. kolo



TRENČIANSKY  
SAMOSPRÁVNÝ  
K · R · A · J



Organizátor	Slovenský zväz cyklistiky
Usporiadateľ	Klub „xRoad“ Bánovce nad Bebravou v spolupráci s TSK
Dátum a miesto	8. 4. 2023 obec Podlužany okres Bánovce nad Bebravou
Riaditeľ pretekov	Janka BUCHELOVÁ + 421 905 268 569 , jancinka957@gmail.com
Rozhodcovia	Deleguje komisia rozhodcov SZC
Kategórie	Masters A, B, C, D, E, F, G, H , Masters Ženy A,B,C , Kadetky , Kadeti , Ženy Elite a Juniorky , HOBBY ( 18 a viac)
Prihlášky	Prihlasovanie cez online registračný formulár uvedený na stránke SZC <a href="http://www.cyklistikaszc.k">www.cyklistikaszc.k</a>
Platba štartovného	Uzávierka prihlášok najneskôr do <b>5. 4. 2023 do 15:00 hod.</b> Č.Ú: SK02 0200 0000 0031 8683 9851 do 6. 4. 2023 Kluby uhrádzajú štartovné prevodným príkazom hromadne za prihlásených pretekárov. Zoznam pretekárov alebo ich štartovné čísla oznámia usporiadateľovi v správe pre prijímateľa, variabilným symbolom alebo mailom na adresu riaditeľa pretekov. Potvrdenie o platbe predložiť pri prezentácii.
Prezentácia	Formou podpisových hárkov pred štartom pretekov.
Kancelária pretekov	Obecný úrad Podlužany 8.4.2023 v čase od 7:30 hod – 8:30 hod
Štart/Cieľ	Obec Podlužany 8.4.2023 štart o 9:30 hod.
Štartovné	Masters A, B, C, D, - 20,- € , Ženy Masters A, B 20,- € , Ženy Masters C 10,- € Masters E, F, G, H – 10,- € , Ženy Elite 20,- € , Juniorky – 5,- € , Kadeti a Kadetky – 5€ Hobby 18 a viac – 10,- €



# SLOVENSKÝ POHÁR NA CESTE



Ceny:	Prvých troja v každej kategórii, medaily, diplomy a vecné ceny. Vyhlásenie bude v mieste štartu a cieľa v zmysle pravidiel SZC
Podmienka účasti	Platná licencia svojej národnej federácie na rok 2023, Muži B, Ženy ELITE, Muži Masters A, B, C, D, E, F, G, H, Ženy Masters A, B, C celoročné štartové číslo MRC 2023
Predpis	Preteky sa uskutočnia podľa platných pravidiel SZC. Všetci účastníci sa zúčastňujú na vlastné nebezpečenstvo, usporiadateľ neručí za vzniknuté škody účastníkom, ani nimi spôsobené. Všetci účastníci musia dodržiavať ustanovenia vyhlášky o cestnej premávke č. 8/2009 Z.z a sú povinní akceptovať pokyny polície SR, usporiadateľov a rozhodcov. Usporiadateľ si vyhradzuje právo nevyhnutných zmien.
Trať pretekov:	Okruh Podlužany – Dežerice – Horňany – Bobot – Motešice – Krásna Ves – Timoradza – Podlužany dĺžka 23,5km  MASTERS A , B, KADETI , ŽENY ELITE a JUNIORKY štart o 9:30 hod v obci Podlužany na 4 okruhy – 90km Slávnostný štart v obci Podlužany následne po 4km ostrý štart v obci DEŽERICE  MASTERS C, D, E, MASTERS Ženy A a KADETKY :štart o 9:35 hod v obci Podlužany na 3 okruhy – 66km Slávnostný štart v obci Podlužany následne po 4km ostrý štart v obci DEŽERICE  MASTERS F,G,H MASTERS ŽENY B,C a HOBBY : štart o 9:40 hod. v obci Podlužany na 2okruhy – 43km Slávnostný štart v obci Podlužany následne po 4km ostrý štart v obci DEŽERICE  Na trati jeden GRAVEL ÚSEK v dĺžke 1km.
Zdravotné zabezpečenie/nemocnice	Červený kríž Topoľčany, NsP Bánovce nad Bebravou , FN Trenčín
Ubytovanie	Usporiadateľ nezabezpečuje ubytovanie, každý si hradí náklady sám
Parkovanie:	Futbalové ihrisko obec Podlužany
Fotografovanie/ video záznamy	Počas pretekov budú robené fotografie a audiovizuálne záznamy na zdokumentovanie podujatia. Tie môžu byť zverejnené v tlači, TV, na webových stránkach a sociálnych sieťach slovenského zväzu cyklistiky, prip. jej partnerov a partnerov pretekov. Svojou účasťou na pretekoch dávate súhlas so zverejnením týchto materiálov na uvedené účely.



# SLOVENSKÝ POHÁR NA CESTE



Partneri Slovenského pohára Masters v cestnej cyklistike  
**Merida Road Cup 2023**

